



PS图一: 维京海盗占领火星



PS图二: 博尔特火星跑步



PS图三: 火星人大举横幅, 要求‘美国佬滚回地球’

# “好奇” 火星奇遇记

## 博尔特来了 维京海盗也来了 “好奇”遭各种恶搞

美国“好奇”号火星探测器已经成功着陆, 美国当地时间8月7日下午发回了有关火星表面的首幅彩色照片。

与此同时, 各国网友也没放过这个全球同乐的机会, 他们恶搞“好奇”号传回的照片, 虚拟“好奇”号遭遇火星人的场景, 真是欢乐无限。



最新火星照片

### “好奇”发回首张彩照

美国国家航空航天局(NASA)7日宣布, 这幅火星彩照由“好奇”号配备的火星手持透镜成像仪透过可拆除的透明防尘罩拍摄, 描绘的是“好奇”号北边的地貌, 远景则是着陆点盖尔陨石坑的边缘。由于防尘罩在“好奇”号着陆过程中覆盖了沙

尘, 所以照片显得有些模糊。

火星手持透镜成像仪位于“好奇”号机械臂末端, 功能相当于一个超级放大镜, 可以拍摄火星表面岩石、土壤的详细图像, 其精细度可以达到拍摄出一根头发丝的水平。

NASA表示, 今后几天将对“好奇”号进行系统检测, 如无意外, 火星车安装有众多相机的桅杆和机械臂将陆续投入使用。

### 照片太多官网瘫痪

据美国国家航空航天局(NASA)官方网站报道, “好奇”号火星车成功在火星表面着陆后几小时, 搭载的火星降落成像仪拍摄了大批照片传回地球。NASA的网站因为大量网络用户访问浏览最新的火星照片发生了瘫痪。

目前, “好奇”号的车载存储

设备中存储了大约1504幅在降落时拍摄的照片。

### 沙砾场令科学家关注

“好奇”号在发回大量图片的同时, 也开始给NASA的科学家发回科研题目。

据报道, “好奇”号项目主管约翰·格洛岑格说: “‘好奇’号的登陆地点已经开始受到关注。在前景位置, 你可以看到一个沙砾场。问题是, 这些沙砾是从哪来的?” 约翰·格洛岑格称, 这是他们此次火星登陆项目将要研究的“诸多科学问题中的第一个”。

“好奇”号这次的着陆点位于火星盖尔陨坑中心山脉的山脚, 该地点接近火星赤道下方。真正的探索一两个月之后才开始。在开始进行首次行驶之前, NASA将把起初的几周时间用于对“好奇”号的检测。

### 网友恶搞“好奇”号

着陆数分钟后, “好奇”号就向地球发回数张低分辨率的黑白照片, 其中一张显示火星车车轮接触火星表面, 另一张显示火星车在火星表面的投影。

这些照片在普通人看来乏善可陈, 却是令科学家心跳加速的珍贵收获。

不过, 喜欢凑热闹的网友可没闲着, 他们发挥丰富的想象力, 施展高超的PS技巧, 恶搞“好奇”号遭遇火星人的场景。

网友们在免费图片分享网站imgur上展示自己的大作, 这些恶搞照片主题丰富, 有火星人大举横幅要求“美国佬滚回地球”, 有维京海盗洗劫火星的场景, 就连伦敦奥运会卫冕男子百米冠军的“飞人”博尔特也“跑”上了火星。 据《中国日报》

## 野田佳彦遭逼宫 日本将提前大选

日本首相野田佳彦8日上午表示, 在参议院通过增税法案后, 考虑在“不久的将来”解散众议院举行大选。因为目前野田内阁和执政的民主党的支持率极低, 民主党要在下届大选中获胜的可能性很小。因此, 野田解散众议院, 也就意味着主动下台。

由于最大在野党的自民党坚持要求野田明确表明解散众议院举行大选, 才可同意在参议院投票赞成增税法案, 因此野田有被逼上架的感觉。7日, 野田呼吁和自民党总裁谷垣禎一举行党首会谈, 但谷垣8日上午表示了“拒绝”。 据《中国日报》

## 半个月来 巴沙尔首次露面

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德7日会晤到访的伊朗国家最高安全委员会秘书长赛义德·贾利利, 半个月以来首次露面。

伊朗是巴沙尔政府的主要盟友。贾利利告诉伊朗和叙利亚媒体, 伊朗正采取一切手段解救上周末遭叙利亚反对派武装绑架的48名伊朗朝觐者。他指认支持叙利亚反对派武装绑架的外国政府是“帮凶”。

巴沙尔上一次露面是在7月22日。叙国家安全局大楼7月18日遭自杀式爆炸袭击, 多名高级官员死伤。巴沙尔当天没有露面或发表声明, 以至于传言四起。 据新华社

## 埃及军方 空袭西奈半岛

埃及军方8日空袭西奈半岛北部地区, 击毙20名“恐怖分子”。这是埃及边境检查站5日遇袭后军方发动的最大力度袭击。

另外, 不明身份武装人员和埃及安全部队成员7日午夜至8日凌晨在西奈半岛多处边境检查站交火。

埃及去年初政局动荡以来, 西奈半岛埃及和以色列边境安全状况日趋恶化。武装人员多次突袭埃及军警设施以及通往以色列和约旦的天然气管道; 外国游客遭当地贝都因人绑架事件时有发生。 据新华社

# 应天职业技术学院： 让每一个学生上好学 就好业

● 2012年3月, 应天职业技术学院艺术与工程系向鸡鸣寺主持莲华大师赠送了学生原创三维建筑动画《鸡鸣寺》。该作品已被鸡鸣寺官方微博转发采用, 反响甚好。

● 2012年6月, 应天职业技术学院艺术与工程系向赣榆县塔山镇交付学生制作的三维建筑动画宣传片《赣榆县塔山镇斤古城商贾街》, 该作品已被赣榆县用于对外宣传。

2012年5月, 在2011年江苏省普通高等学校本专科毕业设计(论文)评优中, 应天职业技术学院08级卢鹏同学的毕业设计《龙腾圣地》别墅室内环境设计被评为全省民办高职院校唯一的一等奖。

● 2012年5月, 应天学院信息工程系2010级华为特色班(网络安全102班)20多位同学参加了2012年南瑞招聘考试, 经过激烈竞争, 特色班7位同学从众多本科大专院校的学生中脱颖而出, 顺利通过考试。特别是鲍亚雄同学更是以优异的成绩被提前录用为公司网络管理工程师。

● 2012年6月, 在兴化教育局组织的学前教育专业教师入编考试中, 应天学院学前教育专业毕业班5位同学报名参加了入编考试, 成绩均名列前茅, 全部上榜, 成为编制内的幼儿教师。

近三年来, 应天职业技术学院的毕业生就业率连年保持在98%以上, 以上事实也说明了毕业生受到用人单位的普遍欢迎。

政府和社会如此看重应天职业技术学院学生的职业技能水平, 企事业单位如此看重民办院校的毕业生, 能

够提前录用应天学院毕业生。对于一所民办院校, 社会为何对职业技术学院的毕业生“情有独钟”? 学院院长王薇解释说: “这是10年来学院坚持走内涵发展道路, 使培养的毕业生素质高、技能强。”

2007年12月, 学校以优良的

成绩通过了省教育主管部门的人才培养工作水平评估。为了进一步加强学校的内涵建设, 2008年, 学院提出了实施教育教学改革六项工程, 制定了《教育质量与教学改革六项工程实施方案》, 对“优秀教学团队与骨干教师、教学名师培养工程”、“品牌特色专业建设工程”、“精品课程建设工程”、“网络与多媒体教学资源建设工程”、“实验教学与实训基地示范中心建设工程”和“教学与管理质量保障工程”等工作的实施进行部署和规划。经过几年的努力, “六项工程”建设工作取得了明显成效, 形成了一批教育教学成果。在省教育厅“青蓝工程”优秀骨干教师、省级优秀教学成果奖、省特色专业及专业群建设、省级重点实验实训基地建设、精品课程、精品教材、省优秀多媒体课件等省级教学成果遴选和评比中, 学校各项成果均有建树。这一成绩显居同类民办高职院校前列。

与此同时, 学院提出“厚德强能”的人才培养目标, 要求学生毕业之时, 就是熟练上岗之日。为了

实现这一目标, 2011年, 在多年来校企合作的基础上, 学校提出了进一步深化校企合作的指导意见, 明确了加强校企合作、改善办学条件、彰显办学特色、提高教学质量的工作重点。牵头成立了“应天学院校企合作联盟”。校企合作联盟是学院总结合作经验、提升合作理念、扩展合作空间、加强合作深度、创新合作机制的新事物, 是学校与合作单位按照“以市场为导向、以专业为龙头、以项目为载体, 以联盟为形式”的理念共同组建的, 旨在校企联合培养各专业人才职业教育联合体。包括大贺传媒、汉王科技、电力系统、苏宁电器、城市名人酒店、鼓楼幼儿园、市实验幼儿园等一百多家企业、事业单位加入校企合作联盟。自联盟成立以来, 在“资源共享、优势互补、互惠互利、共同发展”的原则下, 校企合作得到进一步深化, 实现了企业、学校、学生三方的共赢。学校每年成功举办的“百家企业进应天”、“百名企业家上讲台”的活动, 引入了大批行业、企业一线管理专家,

与学生面对面交流, 为学生提供了理解职业、学习职业、努力成为合格职业人的学习和实践平台。应届毕业生校园招聘活动连续爆满, 用人单位在应天学院招聘了大批优秀毕业生。

内涵建设激发了学院的办学活力, 厚德强能的人才培养目标塑造了一个个优秀的毕业生, 学院让每一名进校的同学在校期间能上好学, 离校之时能就好业。

同时, 学院还与本科院校进行合作, 为学生提供“升本机会”, 例如应天学院艺术与工程系, 共有5个专业(8个方向), 其中, 三个专业(6个方向)与南京艺术学院等院校合作举办2+2接本模式, 帮助学生实现“专科学, 本科毕业”。

高质量毕业生带来了高质量就业, 由于应天职业技术学院培养的人才广受欢迎, 近年来, 学院连续获得省教育厅授予的江苏省“和谐校园”、“文明宿舍先进单位”, 省文明委授予的“精神文明建设先进单位”, 省教育厅、省公安厅授予的“平安校园”等一系列光荣称号。